



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Великий Лидер принял участие в совместной церемонии приведения к присяге выпускников военных академий - 10 /Nov/ 2010

Сегодня Великий Лидер Исламской Революции, его Светлость Аятолла Хаменеи в авиационной академии имени шехида Саттари принял участие в четвертой совместной церемонии приведения к присяге выпускников военных академий армии Исламской Республики Иран.

Главнокомандующий вооруженными силами в самом начале церемонии после выхода на площадь почтил память шехидов уозвезденного в их честь мемориала, произнес молитву за упокой их душ, прося Всевышнего послать дорогим шехидам самые высокие степени величия. Затем его Светлость Аятолла Хаменеи принял на площади строевой парад военных частей.

Лидер Исламской Революции на этой церемонии выразил уверенность в том, что образец могущества и силы в исламском государстве должен опираться только на веру и доверие к Всевышнему, на искреннее стремление к достижению высших идеалов. Его Светлость заявил: «Вооруженные силы страны в лице армии Исламской Республики Иран, именно благодаря своей вере смогли достигнуть впечатляющих результатов в производстве современной военной техники, и в этом направлении наши воздушные силы идут впереди всех».

Главнокомандующий вооруженных сил в числе двух главных особенностей, присущих армии Исламской Республики Иран, назвал приверженность божественным и общечеловеческим идеалам, а также искреннюю связь с народом. Он добавил, что в воплощении образца могущества и силы исламского государства большое значение приобретают дисциплина, военная техника и обучение, однако первопричиной и сутью всего этого является чувство божественного предназначения и моральная опора на Всевышнего.

Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на то, что материальное могущество Запада, критерием силы которого являются исключительно только военная техника и финансовые расчеты, не способно разгромить нацию, опирающуюся на исламские идеалы величия. Великий Лидер отметил: «Наглядным примером торжества исламской духовности над материальным могуществом Запада явилась победа Исламской Революции. Иранский народ сумел без оружия в руках, но вооруженный непоколебимой верой во Всевышнего, свергнуть despотический шахский режим и одержать победу».

Его Светлость в качестве дополнительного примера привел победу иранского народа в навязанной Ирану войне с Ираком, подчеркнув: «Иранский народ во времена Священной обороны, окруженный блокадой со всех сторон, но опираясь на веру и бесстрашие молодых защитников и воинов вооруженных сил страны, сумел одержать победу над основательно поддерживаемым с запада и востока, прогнившим режимом БААС».

Главнокомандующий вооруженными силами в числе одной из характерных особенностей исламского государства назвал усиление способности к самообороне и развитие талантов молодых, отметив, что в исламском государстве, не прибегая к помощи извне, вполне возможно создать вооруженные силы, оснащенные продуктами интеллекта и мыслительных способностей самих иранцев.

Лидер Исламской Революции, подчеркивая, что успехи вооруженных сил страны в производстве самого современного и сложнейшего военного оборудования и техники и есть результат такого мышления и



подхода, сказал: «Первое самодостаточное и самообеспечивающее предприятие джихада появилось в военно-воздушных вооруженных силах, и наши дорогие шехиды, подобно Саттари, Бабаи, Хазраи и «Довран», находились на самых передовых линиях этого процесса».

Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал студентов военных академий продолжить пути незабвенных шехидов и служить, соответствуя идеалам исламского государства. Великий Лидер добавил: «Направьте свою учебу, исследования и испытания, опираясь на свои возможности, и используя опыт первопроходцев, не довольствуйтесь достигнутым результатом».

Его Светлость отметил, что путь к совершенству и счастью бесконечен, а военные академии страны, будучи важнейшей частью подающих надежды и эффективнейших очагов науки государства, устремив взгляд в светлое будущее, должны сформировать новое мировоззрение, продолжив свое развитие более ускоренными темпами.

Во время церемонии приведения к присяге выпускников военных академий армии Исламской Республики Иран была выражена благодарность некоторым семьям шехидов, а также профессорам и командирам, отличившимся выпускникам и студентам, а новобранцы из числа студентов получили из рук Великого Лидера Исламской Революции новые погоны.

В начале этой церемонии главнокомандующий военно-воздушными силами, бригадный генерал Шахсафи в своей речи отметил: «Студенты военных академий армии Исламской Республики Иран, опираясь на свою незыбленную веру, строгую дисциплину и новейшие знания, находятся в постоянной активности и боеготовности на арене джихада в условиях «мягкой войны».

Ректор авиационной академии имени шехида Саттари, командующий бригадный генерал ШейхХасани также в своем выступлении дал отчет об учебном процессе офицерских академий. Указав при этом на разработку основных изменений в методах привлечения студентов и в разнообразии преподаваемых предметов, генерал сказал: «Испытательная миссия с исследовательским подходом в целях самообеспеченности также входит в перечень видов деятельности офицерских академий армии».

На этой церемонии также были продемонстрированы полевые учения с участием студентов военных академий армии.

И в завершение церемонии нынешние выпускники прошли торжественным строевым шагом перед Главнокомандующим вооруженными силами исламского государства.